



家住芝罘区的杜美玲喜获一等奖11万轿车(使用权)。

订一份报纸 中了辆汽车

齐鲁晚报订阅抽奖活动圆满落幕,共有406名读者获奖
家住芝罘区的读者杜美玲喜获一等奖

本报7月9日讯(记者 钟建军 刘清源 实习生 王永军)“是我!我抽中汽车啦!”9日上午9点,《齐鲁晚报·今日烟台》订阅抽奖活动在芝罘区环山路3号润利大厦1603室举行,《齐鲁晚报》订户杜美玲抽中一辆价值11万元轿车的10年使用权,高兴得合不拢嘴。在公证人员公证下,本次抽奖活动,共有406名读者获奖,其中一等奖1名,二等奖135名,三等奖270名。

为了回馈烟台的热心读者,凡在2012年3月1日-2012年6月30日订阅《齐鲁晚报》的读者(订本报一年及以上者,活动参与范围为烟台市六区)均可参加本次抽奖。本次抽奖活动共设一等奖一名,奖11万元轿车一辆(十

年使用权);二、三等奖分别按订报总量的比例抽取,这样本次抽奖活动抽取二等奖135名,各奖价值300元的齐鲁晚报特供烟台山泉桶装水30桶;三等奖270名,各奖免费读报。

上午8点30分,已有不少读者来到抽奖现场,拿着相关证件登记完信息后,坐下来等待抽奖。从脸上的笑容可以看出,他们对抽得大奖都是满怀信心。在白石路开饭馆的吕娜告诉记者,“今天就是冲着大奖来的,希望自己会有好运气。”

9点,抽奖活动正式开始。在烟台市鲁东公证处两位公证员牟慧君和赵琳的监督下,工作人员把订户的信息和抽奖软件导入电脑。根据规则,从现场

的订户中随机抽取开奖人。读者于建政被抽中,作为一等奖开奖嘉宾。

电脑屏幕上开始滚动着一个一个号码,此时,现场观众都屏气凝神,目不转睛地盯着大屏幕。“停!”随着于建政点击鼠标,一等奖的号码产生了。在仔细核对过号码后,读者杜美玲高兴地大声喊道:“是我,是我,我抽中汽车啦!订了一份《齐鲁晚报》还能抽11万元的汽车大奖,太幸运了!”

随后,在现场读者和公证人员的见证下,135名二等奖获奖者也陆续产生,他们各将获得价值300元的齐鲁晚报特供烟台山泉桶装水30桶。有不少读者一直紧盯着大屏幕,就希望出现自己的号码,在得知没有中奖后,

他们又把希望寄托在三等奖上。

最后,270名三等奖也产生了,他们将获得免费读报的机会。此时,现场不少读者笑着说,“能中奖是运气好,说不定下次我也会中大奖。”

烟台市鲁东公证处的公证员牟慧君宣读了公证词,证明此次整个抽奖过程符合规则,公开透明,结果真实有效。

本报将在报纸上刊登中奖信息,读者可以根据刊登在报纸上的中奖信息确定是否得奖。需要提醒中奖者的是,中奖人员凭身份证、发票、收据、抽奖卡主券在中奖信息登报之日起30日内到烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1601室办理奖品领取手续,逾期视为放弃。



▲公证处工作人员打开封条,拿出装有订报抽奖客户的信息磁盘。



▲市民代表抽出抽奖嘉宾的身份证。



▲抽奖嘉宾抽出一等奖。

●花絮1

妈妈抽中轿车打电话报喜 女儿不信拨打本报热线确认

“看了看显示的号码,又低头看了看我的号码,完全一样,我中一等奖啦!”杜美玲高兴地告诉记者。确定自己抽得一等奖,一辆价值11万元轿车的10年使用权后,杜美玲立马拿出电话告知家人她抽中了一

辆轿车。她首先打给了大儿子武波,“我把轿车给你抓回来了。”在电话中,杜美玲兴奋地告诉儿子,而武波还不大相信,在得知是真的后,武波显得很兴奋,直夸妈妈手气好。杜美玲告诉记者,在

她今天来抽奖之前,儿子还埋怨她贪图便宜。“我就想试试,看看能不能抽得大奖,没想到心想事成。”杜美玲说,“前年儿子武波的一辆汽车被盗窃,今天就是奔着轿车来的。这下好了,儿子的车总算有着落了。”

随后她把喜讯告诉了她的女儿。听说母亲中奖后,她女儿仍不相信,担心母亲上当受骗,还拨打本报热线电话,询问是不是真的。确认妈妈中奖之后,杜美玲女儿跟妈妈一起分享中奖后的喜悦。

●花絮2

小算盘落空了

抽奖当天来了不少中老年人,对于他们中的一些人来说,电脑还是头次碰。由于不会用电脑,工作人员在公证处工作人员的监督下,现教给他们使用电脑。

一位60来岁的抽奖嘉宾坐在电脑前看着不断滚动的屏幕,迟迟不肯点鼠标。嘴里念叨着:“找不着啊!”原来,他想看到自己的抽奖号码后再点击,将自己抽出来。可是由于屏幕滚动太快,抽奖号码很多,他怎么也找不着自己的号码。而其他到场的读者,看明白了这位老先生动机,不禁都笑了,纷纷劝他,“太快了,你找不到的。”无奈,老先生只能狠下心来一点鼠标,完成了公正透明的抽奖程序。

本版照片均由本报记者 赵金阳 摄

一等奖抽出结果

抽奖卡号	收据号
0001112	09135313

附:其他中奖人名单详见C03版

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

